qpaill ggltg g slagll Ryslampp¥l gglellagle 13- 1945 ¢l 8 izl

glaaydll (puagy slagl LRI LGIL Lyalappil gglell gup
L’A{ Slamza Kyg3dsll ulaall gy : alda b sylanlaa

) 055" W g2 i) 5 30 Lty O S g1 G lall ool &I ol b e bl e
Lekoyy D o Bl M5 (uass LaST ) QW gl o dmioly By00 Joni ¥ g el BRI 1531 (3 851501 aallald
L3 b dday Slalisianl ol 920 Jisal o
ol o) 3

Sy DY) S A lys IV e Jaladl dlass LE el B b s Je gl Y s S
oo ol bakie iy ) alaidl G a (Jaladl dlaky Ay lally ZY e 2k Slg s die Uy
Sl Yy )T Led 05T Y (g alaid) (6T (e gl 1S LSy 2ST1 sl
13 Jolad) ks L4 (3 dedsand) 3 L) ke (Break Even Point)Jsidl dki clus &b -1
ZWY) o BV e L (ISl Sl 2 sopenll ot fagt Joladl abi Lid oy tidld) Ay el —1
Sligtms g S JS i bl DLV e 2hi ST sl SIS (emte oy o ¢ Sl
o Sy S e Sl 20l IS (L) s ke 3l IS 2 ) 2SN IS sy (2 Y
Spaly 2l IS g I BLOYL (Y Sl st
U Lol Y1 3oy e LY Joladl A 3o

RNV REN rt ol -
RREANI NN RS ) ol —

Sy et M

=2, =) =X (SRR PN o

iy ) Ay et =2
(1y. R=Q x Py sumldh somddl ay o x Sladl 2087= IS -




sl IS+l G = S IS -
(Sl gl 1S X AV RSy + Al LIS =
(2) i, CV xQ +CFy = C
WU IS = &Q\ SVt Joladl dleis e
CVxQ+CFr = QxPimas (2 s
=)CFr - QxP-QxCV
== CFr = Qx®P-CV,

== BEP= Q=T 3
=Q=f e (3)
1dieg
(B geial) Bt g1 AT~ Bkl g s [ B! SN = Jlad) ST
BEP = Q = T
==
(4) ..100x (g9l LIS Ay Bl [ Jslad) 48Ty = Lot dBUa) (& oS J3lad) 48
(5) i, [ o s + 8 il Bt 2AST) — 1] [ Gl IS =(guddt Jalad! dod
(Al g il LASTY o) Bl [ i) Jalad) ded) = Eerla¥) Blall B LS i) J3lad) dod
6)..100x

Y iz 0 093 ggad) abemsy OF S gl md) nd 3331 ad) 18 (P ) el 2ol dsles Blinsl S
CFr+Q.CV )
PzT ................ (7) :o)LMs-'}bce)
) S sl C“ﬂ‘ Sionn i
(8) .......... =C\JJ‘§“JWL§MWD%\QM\W

s-sll 4 el

Bygie oty 45y J3lal) Slage o o Bl of Bl Slel) o 3 B3L ke 58 1OLYI ls
P LS OLYI pals des 20y

J3lad) Slacs @2 — Bugranal) of Badll Slaradl g2 = (LaS) OLYI jiula
Jalad) Olsl ) = Bugranal! of Ldadll Olammall O3l gl = (L) OV jiwla
100. (@ugeand! 5f ddadl) Slamal) pn-/J3lad) Slars @on — Butgrand! o Lndl) Slagal n) = OLYI olr L

e llasV) e dudall sl s arlsy 1S lad) Aol u}.\.a\ (,.,3.55 -1I
Skl LIS T sl e S BNk slas ) U Aoty et ) Lol Adbis pue L]
RRC




(385 6 el Mg Bpaclly 2l Sy adl) 21 e Lall asiy 2
ey e Y Dy Lehsd (S8 Ol ads O Slomtio 34e ol ol e i ¢ 9,20 OST13 Wl ok 3
L 0GBl ey s
Lo Loy Bime oy i of 200 a5 2V aidy OF pia 4
tigale fass Ay B3LaB¥l olgdor )5 g g e o8 B Oleglall L s 13] 1 e
109 25 gl s -
.05 100000 ) S~
09 15 3l SN -
325 20000 2831 ¢ 9,20 B~

& 9edd S B e S Jolad) 2S04 =1
(BB Ol Lo e £ 9,00l S Ul e dnsS” (L Jolad) alai)y i) Joladl dad uud =2
:Jed!
(Bl 3omgl) BAST — Sl e [ 22 LIS = ol Mf—\_—l
(15 - 25y /100000 =

5339 10000 = Jalail) dsas

(Bl Yy ey ¥ a2 ¥ ) dy 10000 2yl sl fas bie Jols 2ais 342 ¢ 9,200 O aing
100x (§g,mall 2SI 2oy B [ Jolad) £aST) = Zor Y B (3 oS bl 2008 =0
100x (20000 / 10000y =

0650 = dalii¥) LUall 3 qaudS Jalasl Las

Yo o ¥ 3i% V) Yl adls 0 %050 & fem Liie 2 sY) Bl o 2 S5l 2l 322 9,0l O aseg
(5l
[ Gooshl o = Bl Sl 2dlST)y — 1] [ el G =) Jolad 2 —1-2

[ 25 +15) —1]/100000 =z Jstadt aa

05250000 = caiil) Jalail) dad
Bl Yy £ Y 3% Y a0l ggdd Mgy 09 250000 e ] ez bt Lk absles 2l ¢ 9,200 3a2
) g el WS Ay Bl [ i) Jolad) dad) = aloVl Blall (3 aeS” il Jolad) aad -0
100x




100x (25 . 20000 / 250000y = o5V 8Uall (3 S 12 Jobad) 2

%50 = Lt B s dnS A1 J5lad) dord

Ay 4l Cray fom Ldis ables Gig ¢ 9,00 OF an 1ay
e ey o) i 2 8
Sl god) QU il oV 5l i 3 O 05l Lgantsnny ) ) ol gl) e & U ) s
Ageds o @L:A\ NV
oxr dand MWV S g e ol 5 Bl e Bt e C Ve o AW Bl W) ot pggda —
gl W Brs gl o S sl o ol a2 o B SE o 2ol DT T W KA
o g B V] e g LS o Lpinel cilS Logr gan Bigestl ol ol g il 4] BLEY1
g ) Bl ol Ll ok el & Lemmd R gl i 2Rl g AL ) -
Nt rend OIalS L) s sl Lasad a3 of o —
Nnatlasty Gl ) ot (U1 el i Jagia
F Il el 3 el el B i) Sl 5ue Ay i) C‘ﬁﬁ -1I

{QAN\M‘ { Ay ) aniltl A4l gada anll halds as U ga anal

£ g all £ gdal) € gl
i' AR A 1 A
‘ - -~ L | -

GOVl G Ta ) o ‘ s

LS| | G | el

A gad)

(223l 83 o 20070331 Olos capenadd 1)3 (8 polandl I BIsY (B dokds (et JT olS 5 - pbead)
WS U e S e gl ol sl GlasWl Sl ST W) o piss W) i -1
s el >3 3 b s e e ¥ paal of s
U | o
el S
Aglall Uyl aldsszaly Spaadll Bgps sl e tnsll 508 i | Ol [algladll JsoV) =aalad) gl
T S5 oSl SST13] g gl e ST el odi 0655 OF %9 3 ynad)

At b dang 8

4




5SS 3l Las gy oY1 5028 SN w338l 11 )5
LW 30,350,2 o0 5ygs

Smadl) gl [5aU) all =35ald) dge

A (Osually Ogpdly L &) lsgamgl) alasanly 3yls) (3 AS7E)) 3l (gule ol ada ol 1 LA s -2

C’JS‘ LB?E;) Q\.«.xl\

jpesew-i]

-

L)

5SS Lizy) poyy Buo)Y a2l Lad le sie
Sal Lasl 08 LS Ule 08T LSy aszadl 3 ol dwlow

(L2 Blsl+

@"M Olles D e g Jﬂ.@i 3 Y sl e
el 3yl5) 5liST e s dd) oda ol LSy ¢ = Y)

Ol =Cﬁ'>J5L\ Ob}b J.,\M

() Byl + 0935kl Al

iy clenn b oo RaE Ul delad) Lsd Ao Gl
U ALY e glae adl oda e (p 365) wdi alf sue

gl 1

Lﬂ}:ﬁ/o\xxl\ S =092l 0y93 Jns

Ogdl Ao

e B AU Laslse e Bllamoa 58 2 gl slazel (ko e ¥z WS e oy 1 kel e =3

144 el odn oal ey Y1 J1seY)

ﬁgﬁu\.oj\ o

el

L)

Jo Y by Y1 §pas 0gll aAlus sde ) Bl oda 25
il OF e s add) s sl BB can sl sl Lisé 3
0,5 0 BT 0sSS 0T W Juziyy ol Lisf 3 0pall e dazes

U5V § 5020l ¢ sast =alall 2l

WS e aE LSy cnplll) ij e e 05T Leis
O8Il Ll ez bl OY Bz )

o g2l Ol =2 &gl
231 Jga1 /i lallg

s 54 3150 g oot L)lae ALl Lo L) oda o

gt | Aol Isal) =W 25y

RSPy

e a5 sl dy)la ) ool ally oluln) e LSy UJ&L\ Jles e Sl Sl ti J) -4

feeed) ol (,_AT chcg)\ Ewa

L

Tl




o Oy ) e 2ol dela ]l adlsT p B S (Sl =) o) =l Y = et

AL alad) s ol ¢ g peal) L) Sl B o 100.

U Yl Jo Wl gad e HY) 58 e e | L) Juldl + ) Bl =JeoY e sl
Lapdazs O Lags ¢ 950l JsaY!

Laslezs] (SekaS 1SS G gall  Jugadl ISAI o Lo ) 0 B gastl ol 1 S 0351 o =5
SN P B S A P KU I R FPRC U HIERA N W
*N* | O}\}:S\ e

L L)

Fwgol) 2 J 90D 23 JIgal) alais s o s | 100 (@l S50V 23l JIgally =311 5o
1l Byglas Y1 e a0l 055 OF g
s sod) 21 o™ Bl 1) o e 8 | @l Jso [ asldl J1se) = ol fysed

ool 3 Bl (ol Eom Aol -l OLIGYy dad dmmdl BV o tdidgsed) Ly —IIT

bl Wl @ Al 2hea L) i S Bl 508 LT (el sl Sl g
Jame o8 AW 2395 M Jume OF Eom (615320 o & Wleadl e s W o9 N )l L2931 elas -1
I B Wl e ekt )L (il s i (3 Al JIgeV) BS)Lie (Sgin) Bl J1sal) 23930

100. (ol J1gaN1/adlall domadly = LWl 395 01 Juas

RF = RN 100
- CP’

it i o SlmaVly Ul Olbladl dnnudy ot bLEIL G293 M) 48 ladY) {393,001 =2

Ol d U T (6T palasy¥) i) uly 3 aalasy¥l JooY) i o dlly azeedl JU W, e 305 S0y
Wl Sy 280l e 23l S0Vl ailed) Sl Jodor IOt 0 SV s (3 2128 Sz 39
W) BN M e
J3o W1 /aoLaBY dondl)y = 3Lady! L1395 el Juae
100. (@sLady)

RF = % 100
=1c

o bty 3l J oV (3 ey daas s bLid i Radsind) Plagl (3 23lasV) Jeol) e Eom
ALl aydly Leled JUJ
o) A Lgtalys dmy s B Lo 70 (i) ol oy A1 Al aJW) sl el s 13) 1 Jlte




Sualt abolt pasel) Sl wholl JsoY
Aaitdl JIgsd! 1035875 Gl Jgol)
1169500 Lol Jigal — Dgluzad) Jgo!
369350 oy Ogd — 803625 e o —
Aygby
758650 T (I JOW-L JPVRL 360000 salnll b @l —
98000 35ald) ol —
2297500 ) 2297500 & gl

100 Lede 393 Mg ol slazels W Lgznzg obd D oo gl 513 slazel A gl 255 Jo

03230000 4 ;o5 dww ol a5l dmud)

1,04 LW MGy des

Y023.33 . us wle deew s W asgs L)

0.125 5ol dondl s
0,49 w1550l 1

AN
sl Lol Lol
b e Byl Leign dudast o 3,08 Dl 1.11>1 Osl) /Al Ja) =dalall Al gl
) b e L) Ala 8 4iey Ag)aial L el 3 yuadll
il

Oe Baaill i st e 5,0l e dausal) 0.13<0.30 Gsll f5alal) 4l =salal) Al
Ll Goyha 8zl
/ %19.67 Il lfAdlall da il =4 L) 453534l
Lalal)
/ 0,49 g sane/ Ol & sane =Aalall 4 padl)
JsaY!
/ 0.24<0.6 o siall oy saall =21 4l gaud)
Al J)saY /Ay shally
i Al DY L L Fwnall pis 1<1.04<2 [ Al Jlgey! =2l DY)
Osadll dad Aalal) L) gal 4o O3 & sana
Aiag AL Jga) duhast e 30l dlal) JlsaY) % 148 a1 A Jlsa¥) =230l Jy el
Gase daladl JUI At
Al Jgal) dudazs o 350l8 dalal) s %112,90 [ Aalal) JsaY) = alall Jygail
S Jysall e ST adiad dusall Il Al Jsal!)




o i I 2595 1 0T Y] 8 gkl alud) el @ylae 108 > U sadie gt o) OF o5
) 13 2y ALy m sl
e
3 @SV samal) LYY (3 (Stern Stewarty iS5a) ) 2l Ll £5LasY) ded) las L))
Slsedly SNtad) o 1S 30 el dny 1980 als Crazie due sV Ll a7 Ll s diy 357201 iy
eV B ) Lo Jo s ey sl gl (3 s
cdblae]l slady! dadl ppgds —1

s B e 23y (8 eale & I L IV a e 31 ) jlne T e 3Ll B3LiaBV) el 3o
colanld 2l 2o i) LSS i el IS b A R AL Lo e 2y e cLiadl of
oA a3 3 e il deludy ceplaed) 59 8 sl aaad 50a)) 5F 2Ll dalas) dadlly
gl tlans Y slay Leis 330 1 Bl Gl sl Of 55 e Blall a5las) dadl asiy >l
e got lan sy lall o 058 L oS5 (60 2500 o BioLiaV) Bl 350 85 SOt ng o
el M ety (o Lo IO e W 3 ke dnslstl M) e

EVA=NOPAT - WACC . I
ALz 4sladY) id) ((Economic Value Addedy EVA
Ayl day hasd mdt Sle ((Net Operating Profit After Tax) NOPAT
JWl oy als:(Weighted Average Cost of Capital)WACC
Dbizwy! ke (Investment) I

[ oYl sdm) EVA dad A0y

55 2 Y Wl d) on L iV AT e ST BLal 35Las ) 2edl OF slinerderge —
U el Wy cpldl
3 Sb Gl @l pde U] o5 W LV 2SS (gols 2Ll 5Ll 2 il OF slims - pdealf dyglaws —
el 5y
el 395 3 ) ST Bl UL g Ll N 2SS e 8T Ll BsliasV) edll OF slwe cdlw =
el UJ“:“L\ L}L:Jb,j
S e [ 23] dsS e wlal) slasVl audll Jlas Je SLls) sas Jlesl Stewart ass sl 1,
Gl T sl iy (JU ) s Bl e Laedl sl Bl e S ) Lol sl S ladly wnd
sl Sl ~u) ¥y (JW ol s dppial) dmy rsdl o)) Bl e ST L) 380l 3laa) B5Lo] sy o 302l
(@bl e Q) bl b el fledd Oliary ol da ald) ol Blo etV el o (Blal) )
P RS 055 Loy Gl ATl jsaadd Uibgy WiLiall 23LaBV) Aed)l (3 Madl 0dd L
8




Al Lt ) Bl
Agdal Ol aae2 (3 B3 +
skl Cl 3lST (3 S0 +
Do) el bl (3 L1+
J=) 5en clibl+
Ll e sldi+
bl pé ALY —

Lol &sLasy ded =
[AJ) dgnd)l 89 conrd EVA Odedl ol 895

EVA= NOPATA -WACC .1
Jae) iyl ey dasdt )l Sle :-NOPATA

WACC = D +EKd(1—t) +D +EKE
S ol Y1 algh O gl Ayl dall aed (D
ASW Gl Ol WY ol ) (B
i Ll a ot
() ) 0l e sl Jaes Ky

o el W g el adend) aadl o B4 8Ll a3e) il oy cdilaal ddpu) dadll apgdo —IT
897 pban s Laojles 0] e 18,85 a5l Jaadlly oY) sV el g8 o bl o SIU s
el olie sum dedl oda Slug (pPldl
s Ll &gl 2l 005 Sy il W oy bl el Bl Sl 3 gl SVaas =
el JU ) 38T 3o s ) Vs 05SS 0T Y
fadll sl LadST ol of azld) W L ol b 3 aas Yl sl wosly LSy einad) ) aorls) —
W G aals ol of sl B3 L Y clall a5l
nPlenld 43L5] g5 G pllall Sl e e Y1 =
Lol 43 sl iedl OB HLabl b Wbgh dxd gl 23Lial) psLaB¥l decdll oo Jlms Jo 32 b)) oda (3 Sy
i) il B e o al gas Sl 23glly 92l (EVA) sLal 250231 2l U i)l
P kleS Bl 065 s ey JW ) 2SI 095l Lol ) gl w2 Jaas (EVA)

9




VA = Z": EVA,
B £ (1 +WACC)!

2Ll 28 gl 2adll o Sl jezindd JU ) met 2085 MVE dasll of 69 ol Rty 285l 20l sl2Ys

[ MVE=1+ MVA }
109 Ogaks JIob Jadd) (3 Zies Sl 6 SV Lajes Byjleinl Ao i) 8Ll 25LasY) Aed)l L S 2 lee
6 5 4 3 2 1 2l
JEp
0 12 28 44 60 80 EVA

Sapshl Jaadd Ofy 05 500000 o :SIW Gsad (sl aadll OF coale 13] a5l 280l 2adll Ol 1 osllal)
.9%9 o JW JT) <

.
MVA_i EVA, __ 80 60 44 28 12
T LA FWACO!T T (1097 T (1097 T (109)° T (1.09)* T (1.09)°
MVA = 186.4

MVE=1+ MVA=500+186.4= 686.4

10




